

# 佛教青年会放生千条鱼制造垃圾桶 弘扬放生传统



放生幼海龟



法师在为准备放生的鳗鱼诵经



在进行放生活动

【本报泗水讯】2022年12月24日(星期六),印尼佛教青年协会与 Ecoton 一起在泗水的卡利马斯河放生了数千条鱼类。他们还筹集资金制作垃圾桶,以保护生态系统。这样做是为了保存佛教传统之一的放生传统。

来自印尼佛教青年会筹委会威廉说,“放生的数千条水生动物包括黑鱼、斑鸠和鳗鱼。数以千计的放生动物是从鱼市、泗水市及其周边地区的多家超市和餐馆的供应商那里获得或购买的。”

他指出,“共有114位捐助者收集了42公斤的黑鱼、828.5公斤的鳗鱼和2只海龟。”

他认为,将被屠宰和食用的鱼会遭受很多痛苦。因此,释放到环境栖息地中。目标是让这些鱼能够继续生存、繁殖并为自然带来许多好处。威廉说,这项活动是佛教仪式之一,被称为将生物放回野外或它们的自然栖息地。

他说:“我们宗教中的这种仪式被称为放生,这是将濒临死亡的动物放生到野外的活动,这样我们人类就可以避免受到伤害,并因帮助受苦的众生而得到好处。”

除了举行放生仪式外,印尼佛教青年会还筹集资金在河中建造垃圾桶或垃圾栅栏。目标也是为了拯救海洋中的生物,使它们不因人类活动向河流中扔垃圾而受到垃圾和塑料的污染。

与此同时,对外事务和合

作伙伴关系部副部长阿齐兹(Ecoton Aziz)表示,放生活动是将动物和鱼类送回原产地的活动之一。此外,放生地点位于泗水河鱼类保护区,该保护区因产卵和养殖鳗鱼、斑鸠等动物而获得东爪哇总督颁发的鱼类保护区法令。

阿齐兹说,“当然,这项活动将有助于增加泗水河的生态系统和生物多样性。”

他还坦言,他感到很高兴和自豪,因为佛教青年会也筹

集资金启动了垃圾桶或垃圾栅栏的建设,这是一种安装在河流水体中的垃圾网。安装垃圾桶的目的是确定进入一个地区河流水体的废物排放量。

“垃圾桶还可用于捕获河流废物,使其不会泄漏到海中。垃圾桶是一项有助于河流管理的技术。该工具对于分析进入河流水体的废物成分也非常有用,”他说。

根据在 Sidoarjo Pelayaran 河进行的实地研究,获得的废

物成分包括有机废物、塑料废物,包括小袋、吸管、瓶子和塑料袋。因此,这个垃圾桶对于防止塑料垃圾进入下面的河流和流入大海也非常有用。

“我们感谢佛教青年会的支持和信任,因为他们选择了一个鱼类保护区作为放生地点。我们希望,我们将继续共同努力保护河流,因为河流生物群落需要清洁的水和适当的生态系统来支持生物多样性的生长和生存,”他总结道。Evi/HK

# Bulak 区中小学生在狮子会和 Lima Bakti 基金会赠送的免费眼镜



Bulak 镇长分发眼镜



孩子们免费得到眼镜



孩子们一起戴上眼镜

【本报讯】Bulak 区的中小学生在感觉非常高兴,因为获得了免费的眼镜。免费眼镜捐赠活动于2023年1月2日,星期一下午1点在 Bulak 鱼类中心举行。

免费眼镜的提供是泗水市狮子会(LCS) Kharisma、LCS Pahlawan、LCS Pertiwi、LCS Sejahtera、Yayasan Lima Bakti 和 Bulak 区之间的合作成果。

Bulak 区长 Bambang Udi Ukoro 表示,此前,这些学童曾于2022年11月26日进行过眼科检查。

狮子会为300名学童提供免费眼镜。然而,经过眼科检查后,137名学童有资格获得免费眼镜。



孩子们非常高兴得到新的眼镜

Bambang Udi Ukoro 指出,我们希望获得眼镜的学童们能够参与课堂教学活动,从而实现他们的目标。

泗水市长政治、法律和政府的专家 M. Afghani Wardhana 表示,对 Bulak 区长与狮子会协同发起的赠捐免费眼镜表示赞赏。

希望,这项有益的活动可以在泗水的其他地区一样实行。

然后, M. Afghani Wardhana、Bulak 区长 Bambang Udi Ukoro、泗水市教育办公厅代表以及整个 Bulak 区的村长还象征性地将眼镜交给了各个学校的学童们。

当天,学童们在老师和家长的陪同下免费领取了眼镜。

其中一位老师坦言,在教学过程中,学童们能免费获得眼镜还是第一次。对此,表示感谢。

SDN Bulak Rukem 1 五年级学生 Alika 表示,很高兴能获得免费眼镜。刚开始戴眼镜感觉头晕,但是,必须试着去适应。(Vivi/亮剑)

# 述评 世界看好中国经济“春来早”

新华社北京1月5日电 新华社记者叶书宏

2023年新年伊始,道路交通繁忙、商圈人流如织。“世界第二大经济体焕发生机”“推动全球经济增长的最大动力将来自中国”……从日渐升腾的烟火气里,国际媒体捕捉到中国经济向上向好的积极信号。“中国经济前景关系世界繁荣”——人们期待着,中国为复苏乏力的世界经济注入新动能,创造新机遇,带来新希望。

防疫政策优化激发新预期。中国高效统筹疫情防控和经济社会发展,因时因势优化疫情防控措施,市场持续回暖极大激发了对中国经济增长及其全球正面外溢效应的乐观预期。美国有线电视新闻网报道说,随着中国优化防疫政策、

出台利好经济措施,多家国际金融机构均预计2023年中国经济将稳步回升。新加坡《联合早报》的报道说,疫情暴发之初,中国以高效管控迅速阻断病毒传播链,让民众生活恢复正常,相信在新挑战下,中国政府也能以灵活务实的精神、坚定的决心,“重现生机勃勃的经济与社会生活面貌”。《华尔街日报》援引多名学者观点说,中国优化疫情防控措施将释放消费潜力,促进经济发展,这对全球经济“极为重要”。美国《巴伦周刊》评论指出,中国优化防疫政策为中国经济增添希望的同时,将有力提升世界经济软着陆的可能性。

中国大市场释放新红利。中央经济工作会议提出着力扩大国内需求,把恢复和

扩大消费摆在优先位置。这意味着,中国超大规模市场将会中央政策加持、疫情防控政策优化调整和国际国内双循环良性互动中为世界释放更多红利。去年前三季度中国消费品零售总额超过32万亿元人民币,同比增长了3.5%。对于中国消费费的持续复苏态势,外媒给予了普遍关注。彭博社认为,即使其他主要经济体的增长正在急剧放缓,“中国也可以提供一个有吸引力的国内需求驱动复苏的故事”。美国消费者新闻与商业频道援引跨国企业高管的评论说,随着中国不断优化防疫政策,中国经济势必迎来强劲反弹,“我们很有耐心,将继续在中国投资。

我们看到了强劲的增动力。西班牙《理性报》报道,西中两国科技合作不断推进,为双方企业发展注入了新动能。彭博社则提示投资者不要误判中国——中国专注于通过产业政策实现更高质量的增长,向制造更优质、更有价值的产品转变。

高水平开放创造新机遇。海南自贸港扬帆起航,外商投资准入负面清单持续缩减,进博会、服贸会、广交会、消博会再创佳绩,高质量共建“一带一路”捷报频传……任凭风浪起,中国改革开放的决心意志始终不移。扩大市场准入,落实好外资企业国民待遇,积极推动加入全面与进步跨太平洋伙伴关系协定和数字经济伙伴关系协定等高标准经贸协议,为外商来华从事贸易投资洽谈提供最大程度的便利

……一系列旨在“更大力度吸引和利用外资”的政策部署,让“投资中国就是投资未来”的普遍共识更加清晰。多家境外媒体认为,当前全球跨国投资低迷、经济复苏乏力,一个以开放之姿拥抱世界的中国,已成为跨国公司的“避风港湾”和业务增长的重要动力,中国大市场“不可替代”。

摧伤虽多意愈厉,直与天地争春回。中国经济虽面临不少挑战,但稳中向好、长期向好的基本面依然不变,支撑高质量发展的要素条件日益完备,中国号巨轮乘风破浪前行,展现出强大的韧性与活力。展望新的一年,中国市场潜力将充分激发,中国开放大门越开越大,一个春意盎然的中国经济必将给世界经济复苏带来重大利好,注入强大信心。

